

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年6月

25

星期四

农历庚子年五月初五

3610期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

## 扫黑除恶在行动

### 广丰举报方式

区扫黑办举报电话:0793-2652517

区公安局举报电话:0793-2652925

区纪委区监委举报电话:12388

全国扫黑办智能化举报平台:通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接,动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



## 丰溪街道卧龙城社区:端午粽飘香 幸福邻里情

本报讯 吴双凤、记者吴柳报道:端午近,粽飘香。为弘扬民族文化,彰显传统节日魅力,促进邻里和谐,在端午节来临之际,6月23日上午,由广丰区文广新旅局、丰溪街道党工委、卧龙城社区党委主办的“端午邻里情包粽子大赛”活动在卧龙城社区火热开展。该社区部分党员、居民代表、志愿者及热心群众共计80余人参加了活动。

活动开始前,粽叶、糯米、五花肉、红豆、蜜枣等原材料及小工具,早早被社区工作人员整齐地摆放在了长排桌上。“预备,开始!”随着主持人一声令下,比赛正式开始。50多位身穿统一围裙的“社区阿姨”大显身手,将粽叶做漏斗状、填糯米压实、封口

扎捆,一双双巧手翻飞,一只只有棱有角漂亮可爱的粽子瞬间成型……最后经过激烈的比拼产生了前3名,工作人员为获奖者颁发了精心准备的奖品,其余参赛队员也获得了参与奖。

“参加这次包粽子活动特别高兴,不仅让我们感觉端午节的味儿越来越浓,而且在包粽子的过程中,大家相互交流,一起体验到了劳动的乐趣!”以10分钟连包31个粽子的佳绩终获第一名的黄连仙,喜悦之情溢于言表。

“包粽子比赛是为了提前预热端午,让大家感受到传统节日的文化氛围,增进邻里之情,拉近社区与居民的距离,增强社区凝聚力,让社区这

个大家庭更加的和谐。”卧龙城社区党委书记刘青松表示,社区今后将多措并举强化党建引领,争取多开展各类活动促进和谐社区建设。

活动结束后,卧龙城社区工作人员立即将包好的粽子送给了辖区孤寡老人、困难党员、老党员等,让他们一起感受传统节日的喜庆和社区大家庭的温暖。

据了解,今年以来,卧龙城社区党委以党建品牌为引领,与社区周边党组织共建,资源共享、优势互补、服务居民,并通过“党建+幸福小区”特色工作法,深入开展丰富多彩的活动,致力打造升级版“幸福社区”,让更多居民感受到社区党委的关怀,不断增强居民的归属感和幸福感。

本报讯 记者曾萍艳报道:为推动我区社会救助工作向精准救助、精准帮扶方向发展,进一步完善社会救助体系,有力保障城乡困难人群的基本生活,进一步促进社会和谐稳定,6月19日,区人大常委会主任皮晓瑶带领主任会议成员组成的视察组,对我区社会救助工作进行了专题视察。

视察组一行先后来到南山康养服务中心、江西惟矩律师事务所、邦尔医院、芦林三官殿康养服务中心和湖丰中学等地进行实地察看并召开座谈会,听取各相关负责人关于社会救助工作情况的汇报。大家围绕如何进一步完善法律援助、完善农村养老新模式、学校教育救助的热心和教学质量提升等方面提出了意见和建议。

皮晓瑶指出,近年来,政府高度重视社会救助工作,不断加强组织领导,管理工作逐步规范,体制机制不断健全,城乡社会救助体系框架在逐步完善,有效地保障了困难群众的基本生活,为全区经济社会和谐稳定发展做出了积极贡献。

皮晓瑶要求,要提高思想认识,增强做好社会救助工作的使命感和责任感,加大宣传力度,激发全社会参与社会救助的积极性,公开公平及时落实好各项救助政策。要丰富救助形式,增强社会救助的综合效果,加强平台建设,提升社会救助能力,强化监督管理,保障并促进依法救助工作,打造公平、和谐的社会救助政策环境,把社会救助事业推上新台阶,不断提高人民群众的幸福指数。

区人大常委会副主任王华安、郑建平、郑明华、郑日贵、颜显高、俞柳君,原调研员鲍小红参加视察,副区长刘晓芳陪同视察。

## 区人大常委会主任会议成员开展社会救助工作专题视察

## 我区组织收听收看市委教育工作领导小组专题(扩大)视频会议

本报讯 记者吴柳报道:6月23日下午,市委教育工作领导小组专题(扩大)视频会议召开。市委常委、宣传部长、市委教育工作领导小组组长丁晓胜讲话。副市长郑少薇主持会议。

区委常委、宣传部长周菊梅,副区长程剑虹在广丰分会场收听收看会议实况。

丁晓胜指出,要把握有利时机,坚定完成今年教育工作任务信心,

坚持问题导向,切实把各个项目建设好,增强服务意识,合力推进各项工作取得实效。要打好基础教育底部攻坚战,打好教育脱贫攻坚收官战,冲刺控辍保学清零,全面落实资助政策,做好营养改善计划;打好教师队伍建设和振兴战,解决好结构性缺口,落实好教师待遇,严守师德师风,提升好师资队伍,强化好教师管理;打好学校安全稳定持久战,加强政治安全风险防范,加强预防溺水安全教

育,加强疫情常态化防控,加强学校“三防”建设;打好教育治理能力提升战,提升教育信息化水平,规范校外培训机构发展,做好中小学课后服务工作。他强调,要突出安全至上,切实保障高考工作平稳有序。充分研判风险挑战,严密强化防范措施,切实严肃工作纪律,确保圆满完成今年的高考考试工作任务,实现零差错、零事故的目标。

## 多措并举全力推进廉洁医卫建设

——访区卫健委党组书记、主任占王剑

## 我区召开普通高考安全暨疫情防控和突发事件应急处置工作布置会

本报讯 记者刘质新报道:6月22日上午,全区2020年普通高考安全暨疫情防控和突发事件应急处置工作布置会,在市民中心14楼加密会议室举行。区政府副区长程剑虹主持并讲话。

程剑虹在讲话中指出,思想上要高度重视。一年一度高考工作,涉及面广,社会影响大,务必以杜绝出现问题为底线,确保“平安高考”。行动上要认真落实。严格按照《广丰区招生考试委员会成员单位工作职责》、《广丰区2020年高(中)考疫情防控(防汛保考、防暑降温、突发事件应急处置)预案》,确保程序到位、责任落实到位。各类安全要保障到位。试题押送与传递、供电、防疫、防暑、防汛、食品等安全保障,不容出现任何丝毫差错。

会上,相关单位负责同志就《广丰区招生考试委员会成员单位工作职责》、《广丰区2020年高(中)考疫情防控(防汛保考、防暑降温、突发事件应急处置)预案》,相应进行了解读。

根据区委廉洁广丰建设的方案要求,区卫健委积极主动融入廉洁广丰建设大局,全力推进廉洁医卫建设。

一是落实主体责任,切实把责任扛在肩。卫健系统各党组织严格履行“一岗双责”,将党风廉政建设和廉洁医卫建设一同纳入全年工作总体布局同部署、同落实、同检查、同考核,层层压实党风廉政建设防控责任,形成严密防控监管网络。

二是明确主线,稳步推进。区卫健委将推进廉洁医卫建设作为目前卫健系统的工作主线,制定了具体实施方案,明确3个方面12项任务。建立“每周一报送,每半月一调度一推进”的工作机制,定期检验廉洁医卫推进成果,确保廉洁医卫建设精准高效推进。

三是专项整治,强化监督。自廉洁医卫建设推行以来,区卫健委多次开展卫生健康扶贫领域腐败和作风问题

专项治理、“不作为、慢作为、乱作为”专项整治、收受红包专项整治、医疗乱象专项整治、民营医疗机构专项整治、医疗项目资金专项检查等活动,严肃查处卫健系统群众身边的不正之风和腐败问题。在4月份对全区45家定点医院专项督导中发现共性问题15个,整改问题14个。在6月份的医疗乱象专项整治活动中发现并处理违法违规行为16起,对12家医疗机构作出行政处罚决定。

下一步,我们还将从三方面继续抓好廉洁医卫建设。

一是抓好“内控采购”专项治理。针对卫健系统医疗设备器械采购领域,依据《上饶市广丰区医疗设备器械采购内控实施方案》和采购内控管理流程,通过“一分类、二随机、三公开、四询价”等机制,提高医疗设备采购领域的透明度。目前,该制度已逐步用于

指导和规范县乡两级医疗卫生机构医疗设备采购工作。

二是抓好“微腐败”专项治理。持续深入开展器械购销和医疗服务中收受回扣、“红包”等问题专项治理,大力破除各种“潜规则”“微腐败”。建立与医保等部门沟通联系机制,加大对医疗机构内外勾结诈骗、套现医保资金行为的打击力度,进一步净化医保环境,维护参保人员合法权益。

三是抓好“医疗服务”专项治理。完善医疗卫生行业综合监管制度,加强对医药生产流通、医疗质量安全和基层医疗机构服务的监管力度,不断提升医疗服务水平和服务质量,切实改善人民群众就医体验。

